



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Księżycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

LPR.22P.26.26-2.2018

Warszawa, dn. 9 kwietnia 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Budowa budynku wraz z wykonaniem przyłączy dla bazy Śmigłowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) w Sokołowie Podlaskim**”. Nr postępowania: ZP/3/III/2018.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: ... zwraca się z prośbą o zmianę kryteriów oceny ofert w zakresie doświadczenia kierownika budowy/robót. Ograniczenie okresu doświadczenia do lat 2016-2017 w przypadku pełnienia w/w funkcji na co najmniej czterech robotach budowlanych, polegających na budowie/przebudowie/rozbudowie obiektu budowlanego o wartości min. 5 mln zł brutto każdy jest niemożliwe do zrealizowania. Proponujemy wydłużenie okresu doświadczenia do min. 5 lat.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmian w SIWZ w następującym zakresie:

1. Par. 9 ust.1 pkt 3) lit. b) SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„b) Wykonawca jest zobowiązany udowodnić, iż posiada i skieruje do realizacji zamówienia publicznego osobę posiadającą aktualne uprawnienia do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej na stanowisku Kierownika budowy lub Kierownika robót i w latach 2013 – 2017 pełniła ww. funkcję **na minimum jednej robocie budowlanej** polegającej na budowie/przebudowie/rozbudowie obiektu budowlanego (zgodnie z Dokumentacją Projektową) o wartości minimum 4 mln zł netto każdej wykazanej roboty budowlanej wraz z udziałem w czynnościach odbiorowych świadczących o zakończeniu wykazanej roboty budowlanej.”.

2. Par. 18 ust. 2 lit. b) SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„b) W kryterium **Doświadczenie zawodowe kadry Wykonawcy**, Wykonawcy mogą otrzymać maksymalnie 25 punktów.

Zamawiający przyzna punkty za doświadczenie zawodowe kierownika budowy przewidzianego do realizacji zamówienia na podstawie załączonego do oferty Załącznika nr 7 do SIWZ (Wykaz osób wyznaczonych do realizacji zamówienia), wg następujących zasad:

– **Doświadczenie zawodowe kadry Wykonawcy:** Wykonawca jest zobowiązany udowodnić, iż posiada i skieruje do realizacji zamówienia publicznego osobę

posiadającą aktualne uprawnienia do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej na stanowisku Kierownika budowy lub Kierownika robót i w latach 2013 – 2017 pełniła ww. funkcję **na minimum jednej robocie budowlanej** polegającej na budowie/przebudowie/rozbudowie obiektu budowlanego (zgodnie z Dokumentacją Projektową) o wartości minimum 4 mln zł netto każdej wykazanej roboty budowlanej wraz z udziałem w czynnościach odbiorowych świadczących o zakończeniu wykazanej roboty budowlanej. W takim przypadku Zamawiający uzna, iż Wykonawca spełnił warunek udziału w postępowaniu, o którym mowa w § 9 ust. 1 pkt 3 lit b) SIWZ oraz przyzna Wykonawcy 0 punktów w tym kryterium.

- Doświadczenie zawodowe kadry Wykonawcy: Wykonawca jest zobowiązany udowodnić, iż posiada i skieruje do realizacji zamówienia publicznego osobę posiadającą aktualne uprawnienia do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej na stanowisku Kierownika budowy lub Kierownika robót i w latach 2013 – 2017 pełniła ww. funkcję **na co najmniej dwóch robotach budowlanych** polegających na budowie/przebudowie/rozbudowie obiektu budowlanego (zgodnie z Dokumentacją Projektową) o wartości minimum 4 mln zł netto każdej wykazanej roboty budowlanej wraz z udziałem w czynnościach odbiorowych świadczących o zakończeniu wykazanej roboty budowlanej. W takim przypadku Zamawiający przyzna Wykonawcy 10 punktów w tym kryterium.
- Doświadczenie zawodowe kadry Wykonawcy: Wykonawca jest zobowiązany udowodnić, iż posiada i skieruje do realizacji zamówienia publicznego osobę posiadającą aktualne uprawnienia do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej na stanowisku Kierownika budowy lub Kierownika robót i w latach 2013 – 2017 pełniła ww. funkcję **na co najmniej czterech robotach budowlanych** polegających na budowie/przebudowie/rozbudowie obiektu budowlanego (zgodnie z Dokumentacją Projektową) o wartości minimum 4 mln zł netto każdej wykazanej roboty budowlanej wraz z udziałem w czynnościach odbiorowych świadczących o zakończeniu wykazanej roboty budowlanej. W takim przypadku Zamawiający przyzna Wykonawcy 25 punktów w tym kryterium."

3. W Załączniku nr 7 do SIWZ kolumna 5 otrzymuje następujące brzmienie:

**„Doświadczenie (latach 2013 – 2017 pełnienie funkcji Kierownika budowy lub Kierownika robót na robocie budowlanej polegającej na budowie/przebudowie/rozbudowie obiektu budowlanego (zgodnie z Dokumentacją Projektową) o wartości minimum 4 mln zł netto każdej wykazanej roboty budowlanej wraz z udziałem w czynnościach odbiorowych świadczących o zakończeniu wykazanej roboty budowlanej; Zamawiający wraz z danymi kontaktowymi)
Zamawiający uzna tylko usługi prawidłowo opisane.”**

W konsekwencji wprowadzenia powyższych zmian Zamawiający działając na podstawie art. 12a ust. 2 uPzp przesuwając termin składania ofert na dzień 17 kwietnia 2018 r. do godziny 12³⁰. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje następujących zmian w treści SIWZ:

4. Par. 12 ust. 1 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Wykonawca jest zobowiązany wnieść wadium do dnia 17.04.2018 r. do godz. 12³⁰ w wysokości: 70 000,00 zł”.

5. Par. 14 ust. 12 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Oferta przetargowa:

„Budowa budynku wraz z wykonaniem przyłączy dla bazy Śmigłowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) w Sokołowie Podlaskim”

Nr postępowania: ZP/3/III/2018

Nie otwierać przed terminem: 17.04.2018 r. godz. 13⁰⁰”.

6. Par. 15 ust. 2 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„2. Termin składania ofert upływa 17.04.2018 r. o godzinie 12³⁰. ”.

7. Par. 15 ust. 4 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Otwarcie ofert odbędzie się, w obecności Wykonawców, którzy zechcą przybyć do siedziby Zamawiającego w dniu 17.04.2018 r. o godz. 13⁰⁰. ”.

Pytanie 2: Prosimy też o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego załączników nr 1, 4, 5, 6, i 7 do SIWZ w wersji edytowalnej (format doc lub rtf).

Odpowiedź: Zamawiający zamieścił na stronie internetowej www.lpr.com.pl załączniki nr 1, 4, 5 6 i 7 do SIWZ w wersji edytowalnej w formacie doc.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

dr hab. n. o zdr. Robert Gałązkowski, prof. nadzw.